

驿易贷“贷”出您的希望

益农存“存”起您的幸福

驿易贷: 利率优惠、使用方便、审批快捷、担保灵活、满足多种消费需求方式

益农存: 属于一年期定期存款的一种储蓄品质, 客户再一年期前提前支取时, 可享受对应档次的定期存款利率。

江苏高邮农村商业银行
服务热线 96008
地址: 江苏省高邮市文都中路28号 电话: 0514-84631291 网址: www.gymh.net

经信委“马上就办” 确定“六条专线”服务企业 自立服务新规

本报讯“马上就办”, 经信工作怎么办? 近日, 市经信委印发《关于开展“马上就办”活动通知》, 并组织全体党员干部, 分成“356”行动计划, 新三板挂牌、发展电子商务、社会信用体系建设、园区建设、协会管理创新等“6条专线”服务团队深入企业开展“马上就办”面对面服务, 以全面提升全市工业经济和信息化整体发展水平。

据了解, 自立“马上就办”服务“新规”后, “6条专线”服务团队已为50多家企业提供全方位服务。市经信委主要负责人表示, 将用近一个半月时间, 访遍全市所有重点企业及相关服务对象, 力求服务全覆盖、“马上就办”出成效。

为使“马上就办”不停在嘴上、写在纸上, 市经信委对“专线服务”明确了分片挂联、政策宣讲、入企走访、难题会办、定期回访等6个方面的工作要求。为推动《工业经济转型升级“356”行动计划》的实施, 该委从可操作、可考量等角度出发, 细化了挂联服务责任及挂联乡镇园区、挂联产业的具体工作措施, 并排定67家2015年度“356”培育企业及10亿元重大项目作为跟踪服务对象, 实施全覆盖服务。

为将“356”行动计划“真金白银”式的政策宣传到每一家企业, 市经信委把“经信大讲堂”搬到乡镇园区中小企业服务机构、企业生产车间, 向党政领导、服务机构负责人、企业老板等进行集中宣传, 使大家更加清晰地认识到“356”行动计划的主要任务和目标追求。目前, 已在卸甲、城南新区、菱塘、龙吼等多个乡镇园区开展宣讲活动。许多企业负责人表示要抓住进入培育计划的发展良机, 把企业做精做优做强。一些未进入本年度培育计划的企业也热情高涨, 力争明年挤进培育“笼子”。

为有的放矢地把服务落到实处, 市经信委近期出动全班人马, 对新兴产业、纺织服装产业、照明灯具产业、机械装备产业、

(下转二版)

市政协召开常委会议

协商推进重大项目建设和民主评议安监工作

本报讯26日, 市政协召开十二届十七次常委会议, 协商推进重大项目建设和民主评议安监工作。市政协主席倪文才, 市政协副主席肖伯群、王薇、张贵龙、张拥军, 市政协秘书长林荣岩参加会议。市长方桂林, 副市长高长明应邀参加会议。

今年以来, 我市积极做好经济运行的调度和保障, 部分指标保持了较高速增长。1至5月份, 公共财政预算收入增长10.7%; 固定资产投资增长25.1%, 列扬州第一位; 规模以上工业增加值增长10.8%, 列扬州第二位; 规模以上工业总产值增长11.9%, 列扬州第三位。全市新开工亿元以上项目18个, 其中10亿元项目5个。同时, 今年1至5月份, 我市未发生较大以上或有严重社会影响的安全生产事故, 事故数量、死亡和受伤人数、直接经济损失与去年同期相比都大幅度下降。

就重大项目建设工作, 倪文才建议市政府, 要用担当的精神和实事求是的工作作风抓重大项目建设, 进一步强化重大项目建设, 推进项目快落地、快结果, 力争重大项目进展再快些、投资回报率再高些、成长性

再好些、带动力再强些; 要充分发挥我市的资源、产业等优势, 有针对性地招引大项目, 继续培育壮大已在我市投产运行的企业, 给予更多的政策扶持和帮助, 促进企业又好又快发展。

就民主评议安监工作, 倪文才要求, 要做到未评先改、边整边改, 评后集中整改。安监局要把政协所提意见建议真正落到实处, 构建长效机制, 推进安全发展。

倪文才要求, 在下一步工作中, 政协机关要精心组织第二十三次、第二十四次主席会议和第十八次常委会议, 认真开展调研活动, 组织委员和常委深入现场、了解详情, 撰写有见解、有利于推动问题得到重视解决的调研报告, 以进一步提高常委会议和主席会议的协商质量。

方桂林表示, 下一步要在“稳、准、狠”方面下功夫。选项目要准, 既要结合我市产业基础, 进行产业链的增粗拉长, 也要根据国家产业政策和形势发展, 打好提前量, 培植新产业。总体要平稳, 充分考虑项目实施主体的能力、实力, 把握好资产负债率, 加强对项目的

跟踪管理, 争取项目上一个、成一个。出手要狠, 在项目建设上, 看准了的事情, 要放心、放手去做。

方桂林表示, 市政府将及时吸纳本次政协常委会的意见和建议, 进一步理清思路, 强化措施, 严格责任, 努力把全市重大项目建设和全市安监工作推上新台阶。同时, 方桂林希望, 政协充分发挥参政议政职能, 更大力度组织开展政治协商、民主监督、专题视察活动, 对政协工作多提建设性的意见和建议。

高长明就如何进一步做好全市安监工作提出了具体要求。

会议听取了市政府关于推进重大项目建设的情况通报并进行专题协商; 听取了安监局关于安监工作的情况通报并进行民主评议。与会人员围绕会议议题进行分组讨论, 并提出了相关意见和建议。会前, 与会人员分别视察了高邮镇卫星卷烟项目、城南新区汽车城、诚信应急物流项目、艾诺斯工业电池项目、中信戴卡汽车轮毂项目等现场。

市委常委、开发区党工委副书记汤学仁参加相关视察活动。

晓莉



27日下午, 市卫计委和市级机关工委联合举办创建国家卫生城市知识竞赛, 城建、城管、环保、教育、卫计、水利6支代表队参加, 环保代表队获一等奖。市领导张秋红、钱富强及来自创卫成员单位、社区和医疗卫生单位的200多人应邀参加活动。图为竞赛现场。薛勇林山 摄影报道

推进四城同创 建设运河名城

我市全力推进企业工会组织建设

本报讯26日, 我市召开企业工会组织建设调研座谈会, 全力推进企业工会组织建设, 激发企业工会活力, 切实发挥工会组织作用。市委常委、组织部部长孙建年出席会议。

今年以来, 市总工会深入开展“百日建会集中行动”“企业工会组建攻坚年活动”以及创建“模范职工之家”示范点活动等, 工会组建取得新进展, 工会组织建设得到了不断加强, 进一步夯实了基层基础, 工会组织作用得到彰显和发挥。

孙建年指出, 做好企业工会组建工作, 是主动适应经济新常态的迫切需要, 是构建和谐社会的迫切需要, 也是服务大局的迫切需要, 乡镇(园区)党委(党工委)和工会组织要站在全局和战略的高度, 深刻理解推进企业工会组织建设

的重要意义, 进一步增强做好这项工作的责任感、使命感。要摸清底数、突出重点、挂牌督战, 开拓创新、抓住关键、突破难点, 强化宣传、营造氛围、激发动力, 切实推进企业工会组织建设扎实开展。企业工会组建工作涉及面广, 政治性和政策性强, 工作难度大, 要切实加强对组织领导, 整合各方力量和资源, 扎实推进, 务求实效, 确保企业工会组织建设任务顺利完成。

会议通报了今年上半年全市工会组织建设情况, 开发区总工会、卸甲镇总工会、高邮镇总工会、送桥镇总工会作了交流发言。

会前, 孙建年还深入富裕达粮食制品有限公司、神游制衣有限公司进行调研, 了解两家企业工会组织建设情况。

胡勇民 戴顺阳 周雷霖

今日总值班 夏在祥
责任编辑 张维峰

真抓实干 马上就办

漫水公路封闭行洪

过往车辆请绕道新333省道高邮新民滩大桥

本报讯 近日, 淮河流域出现较强降水过程, 26日上午, 洪泽湖三河闸开闸泄洪, 高邮湖水位超过警戒线, 新民滩也随之泄洪。为确保通行安全, 从6月26日21时起, 333省道高邮漫水公路段实施汛期交通管制。管制地段东起湖滨庄台河桥(138K+300), 西至郭集杨庄河桥(144K+355)。管制期间, 过往车辆行人请绕道新333省道高邮新民滩大桥。

据了解, 目前, 我市公路站除张贴交通管制通告外, 还通过微信平台、手机短信发布交通管制信息。市路政大队在管制路段两端各安排1辆路政巡查车, 并安排路政人员24小时值班, 防止有人擅自管制路段, 造成损失。

董跃华 玉梅

市人大督办重点代表建议

本报讯 26日下午, 市人大常委会召开重点代表建议督办会, 对4号和5号重点代表建议进行督办。市人大常委会副主任孙明如参加会议。副市长杨文喜应邀参加会议。

4号重点代表建议《关于完善公共交通布局, 方便群众出行的建议》的主办单位市交通局, 在前期详细调查研究的基础上, 确定了办理方案, 主要是由道客公司招标采购36辆城乡一体化客车, 增加现有公交车运行线路, 以适应百姓乘坐公交车的需要; 购置170辆农公班车更新现有农公班车, 并对现有运行线路进行优化和微调, 满足农村百姓出行需求; 加快建成城北、城南和运河东堤等三个停保场, 并适当添加城区站台和站牌, 进一步完善全市公交配套设施建设。目前, 这些工作正

按计划积极、稳妥地加以落实和推进。

为办好5号重点代表建议《关于继续加大电动三轮车整治力度的建议》, 市城管、公安、交通等相关承办单位自5月20日起, 开展了为期1个月的第一阶段三轮车整治工作, 主要是对市区三轮车进行拉网式调查摸底, 建立人员和车辆台账, 同时抽调56名执法人员和11部执法车辆, 不分节假日联合上路巡查。截至6月25日, 已查扣无证三轮车179辆, 拆除2辆三轮车的动力装置。下阶段, 我市将按照前期工作计划, 有步骤、有目的地开展第二阶段整治工作, 确保城市交通秩序得到全面改善, 老百姓出行畅通。

孙明如要求, 市政府及相关承办单位要继续完善方案, 认真细化论证。(下转二版)